
Следственными органами СК России по Новосибирской области расследуется уголовное дело по факту покушения на убийство



Следственным отделом по Ленинскому району города Новосибирска следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

По данным следствия, 09 сентября 2019 года в ночное время 48-летний мужчина, находился во дворе частного дома по ул. Крымской Ленинского района города Новосибирска вместе со своим знакомым. В ходе разговора между ними возник внезапный конфликт, в результате которого 48-летний мужчина достал нож и нанес четыре удара 37-летнему знакомому в область грудной клетки, тем самым причинив ему проникающие колото-резаные ранения.

После совершенного злоумышленник ушел домой, а соседи, слышавшие конфликт, вызвали скорую медицинскую помощь.

В настоящее время потерпевший находится в медицинском учреждении под наблюдением врачей.

Подозреваемый по уголовному делу задержан прибывшими на место преступления сотрудниками полиции и в ближайшее время судом будет рассмотрено ходатайство следователя об избрании ему меры пресечения в виде заключения под стражу.

По делу выполняется комплекс следственных действий, направленных на установление всех подлежащих доказыванию обстоятельств, расследование продолжается.

11 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1388428>